

## 专家：建议关掉A股 资本市场已成四不像

新唐人



2024年7月20日，美籍华人经济学家陈志武（中）在香港一论坛上表示，不如把A股关掉。

7月26日，中共证监会网站宣称，近日证监会主席与多家在华外资金金融机构举行座谈会，并宣称“深化改革开放”云云。分析指，中共虽然不断加强资本管制，但仍寄希望于留住外国资本。

而与此同时，大陆网络上却在热传美籍华人经济学家陈志武关于“建议将A股市场关掉”的演讲。

陈志武表示，他是主张把A股市场关掉。因为现在越来越回到国家计划、管理资源配置的方方面面，所以既然已经是政府重新管制经济，那就干脆就不要再浪费那么多的成本，特别是“很多领导们又不喜欢搞金融的人拿那么多的工资”，干脆就逼着这些人改行做别的工作，让社会不要去假装做一个四不像的资本市场。

他还说，自己去年跟“某一些原来的领导”说这些话，“把他们吓住了”。他表示，几十年来都在努力推动中国金融市场的发展，现在他发现“一下子回到朱元璋的时候”，这样的话，目前情况下还不如把A股市场搁置起来。

陈志武7月20日出席香港大学主办的《2024中国与全球经济论坛——中国力量与全球经济新篇章：发展与展望》。他在论坛上与中国人民大学国家金融研究院院长吴晓求对话时，发表了上述演说。

在这个疑似为中共当局站台的论坛上，陈志武发表如此“不和谐”的言论，却在现场引发观众的阵阵笑声。

当前中港股市低迷，散户频频亏损，股市的失望情绪弥漫。陈志武“主张把A股市场关掉”的说法在中国股民圈中引起共鸣。相关讲话在网上热传，并引发热议。

沪指今年以来反复跌破3000点，散户反复被收割。一些股民称还不如关闭股市，彻底终结投资被割的痛苦。

陈志武去年4月表示，在房地产、制造业都低迷的情况下，中国未来经济的增长点可能只剩军工和卡脖子行业。原来靠全球化外贸驱动的南方经济将退居二线，北方方式的战争推动的经济模式将重新出现。

### 简讯

## 官方称青年就业 稳定引群嘲

新唐人

大陆失业率上升，民众生活愈发艰难，中共当局还宣扬政绩，引发网友群嘲。7月23日，人力资源和社会保障部召开了二季度新闻发布会，中共人力资源社会保障部就业促进司副司长运东来声称，今年上半年“高校毕业生等青年就业整体稳定，农民工就业稳中有进”。

此番言论引发网友一片痛斥和讽刺，“道貌岸然的胡说八道”“天天派个人公然扯谎”“新质小喇叭”“昧着良心说话”“胡说八道的一派胡言”“没人相信吧”“他们知道我们知道他们撒谎还是一如既往的撒谎”“说着自己都不信的鬼话”。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)